

海银立交西北象限匝道桥通车

银川路东向西、海尔路北向南车辆可沿该桥通行



从空中俯瞰,海银立交桥项目已经显现雏形。项目方供图

早报8月9日讯 日前,记者从华通静态交通公司获悉,该公司投资建设的海尔路—银川路立交桥项目西北象限匝道桥全面建设完成,已按照交警等相关部门要求正式通车。据悉,这是海尔路—银川路立交桥项目继2023年4月东北象限匝道桥通车、5月东南象限匝道桥通车后,又一个实现匝道桥通车的施工象限。

记者了解到,海尔路—银川路立交桥项目西北象限本次通车的匝道桥有两条,位于海尔路、银川路路口西北一侧,全长分别为260米、220

米。匝道通车后,银川路方向自东向西车辆可沿该处匝道驶入海尔路方向,海尔路方向北向南车辆可沿匝道驶入银川路。这将充分发挥银川路主线桥的交通转换能力,进一步缓解海尔路、银川路路口交通压力,提高该立交区域快速通行效率。

据了解,受现场220千伏高压线下作业净空受限等影响,本次通车的两条匝道桥施工难度巨大。为此,在市区架空线缆下地工作专班统筹推进220千伏高压线下地的同时,华通静态交通公司不等不靠,制

定了专项方案与应急预案,与电力产权单位积极沟通配合,采取选用折臂吊等低净空机械设备、现场增加专职安全员、施工区域拉设警戒旗等措施,确保了安全作业。在保证施工安全和施工质量的前提下,顺利完成了该区域匝道桥的建设任务。

接下来,华通静态交通公司将加快推进剩余象限地下停车场及上方匝道桥建设,争取早日全面实现立交4个象限互通能力,为青岛市城市更新和城市建设助力。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

/ 相关新闻 /

李村河互通立交G匝道桥20日通车

近日,随着最后一车沥青混凝土桥面铺装摊铺完毕,李村河互通立交G匝道拓宽改造工程桥梁段施工全部完成,项目建设进入质量检测和阶段交工阶段,预计8月20日实现通车,比合同工期提前4个多月。届时市民进出环湾、青岛北站出行拥堵情况将得到有效缓解。

“从去年9月份以来,李村河互通立交G匝道拓宽改造工程作为青岛市重点工程,一直处于紧张有序的施工状态。我们积极对接协调多个部门,优化调流方案,在保障施工质量安全的前提下,将封闭匝道时间由原方案的3个月压缩到10天。同时,我们努力克服环湾路管线多、迁改难度大、高温施工等不利条件,全力加快工程进度。”市交通运输局建设中心副主任周小舟介绍。

记者了解到,李村河互通立交G匝道拓宽改造工程全长1.65公里,建设内容包含路基路面、桥涵、交叉、交通工程及沿线设施,项目工期为2022年9月至2023年12月底。市交通运输局建设管理处处长于冰心介绍:“G匝道是连接跨海大桥和环湾大道两个横贯东西、纵连南北的大交通量道路的重要枢纽,也是我市交通基础设施建设的重要节点工程,群众期盼度高,我们坚持科学谋划、有力推进、尽早通车,努力提升群众出行获得感、满意度。”

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

崂山区发布楼宇经济三年行动计划

截至今年上半年已有25座楼宇税收过亿元

理财大厦等楼宇稳居全市“十亿元楼”的第一方阵。今年上半年,崂山区已有25座楼宇税收过亿元,较去年同期增加5座,纳入统计的百座重点楼宇内注册市场主体2.3万家,同比增长约8%,实现全口径税收较去年同期增长超过40%。今年上半年,崂山百余座楼宇纳税总额超过百亿元,超过去年全国大多数县区的全年财政收入。

崂山区虽地域辽阔,但可开发用地有限,为有效破解这一难题,崂山区深度对标先进城市经验做法,推动“工业

上楼”,打造“垂直工厂”。近日,崂山区率先发布首个区域性三年行动计划——《崂山区楼宇经济“高端引领”三年行动计划(2023—2025年)》(以下简称“《三年行动计划》”),明确到2025年,新建、新投用楼宇及配套面积不少于300万平方米,亿元楼宇不少于50座,其中,工业亿元楼宇不少于6座,十亿元楼宇不少于10座,二十亿元楼宇力争实现“0”突破,楼宇经济总税收达到240亿元。《三年行动计划》中,崂山区聚焦现代金融、新一代信息技术、文化旅

游、医药健康四大主导产业,鼓励招引虚拟现实、人工智能、智能制造及工业互联网、生物医药健康、现代金融、软件和信息服务、文化旅游等产业链企业入驻楼宇,培育星级楼宇不少于20座、特色楼宇不少于20座,建设楼宇专业化服务阵地不少于25个,加快升级楼宇功能业态、创新运营方式、优化楼宇营商环境,构建产业集聚、产业集群、创新集约、要素集成、功能聚合的现代楼宇经济格局。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 张绪霞 马宇飞)

青岛国际帆船周·海洋节明日开幕

将推出帆船赛事、海洋休闲旅游等30余项赛事和活动

营”30余项赛事、交流、文体、商贸、会展、普及活动,以时尚帆船运动点燃夏日青岛激情。

传统赛事全面升级,三大传统赛事驶入“升级”赛道。青岛国际帆船赛首次被纳入亚帆联赛事体系,升级为2023“亚帆联杯”青岛国际帆船赛,吸引18支船队百余名国际国内高水平运动员参赛。“市长杯”国际帆船赛变单一场地赛为“海岸赛+场地赛”。时隔3年,青岛国

际OP帆船营暨帆船赛将再次迎来世界各国的帆船小营员们,届时,他们将与国内小选手同吃同住同训练,扬帆逐浪浮山湾。作为中帆协小水手积分系统的一员,2023青岛国际青少年帆船赛(ILCA4级)将首次举办,为国内外青少年帆船选手提供更多培训体验和参赛选择。

“国”字号赛事接续加盟,由中帆协重点打造的中国帆船城市超级联赛将第三次在青岛举办,吸引了衢州、海口、上

海、广州、深圳、青岛、扬州、汕头、秦皇岛、中山、常州、鞍山、锦州以及香港特别行政区等14支城市代表队参赛,“青岛帆船之都队”将代表我市挂旗出征。

此外,10天里,奥帆中心将集中上演帆船海上竞逐、“海洋+文化+旅游”陆上特色游等海陆联动。同时,东展、西拓、北进,实现市北区、崂山区、西海岸新区、上合示范区跨区联动,合力奉献海洋休闲体育文化盛宴。(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)